

# 《大明风华》开播 朱亚文王学圻汤唯张艺兴演绎“明朝那些事”

新快报讯 记者徐绍娜报道 由张挺执导,汤唯、朱亚文、邓家佳、乔振宇领衔主演,集结了吴越、梁冠华、张艺兴、俞灏明以及王学圻等一众知名演员的历史电视剧《大明风华》,于17日晚登陆湖南卫视金鹰独播剧场。一场意料之外的风波,让汤唯饰演的孙若微与朱亚文饰演的朱瞻基相识相遇,并共同经历风雨。

《大明风华》讲述了明朝初年,国家开创盛世,扬威海外的历史故事,描绘了大明王朝从永乐朝至天顺朝间波澜壮阔的历史风雨,以及可歌可泣的英雄故事,展现了中华民族生生不息的文化传承与民族精神。

在首播的剧情中,一场抓捕靖难遗孤的行动,令孙若微与朱瞻基阴差阳错相遇相识。本为女儿身的孙若微一身男装亮相,举手投足之间难掩英姿飒爽之气;而朱瞻基则一身飞鱼服登场,阳刚俊朗之余更被孙若微夸赞为“马蜂腰、螳螂腿”。命运将让他们相遇,二人接下来的故事注定惊心动魄。

此外,面对靖难之役中负隅顽抗的旧臣,太子(梁冠华饰)主张救人,而汉王(俞灏明饰)主张永绝后患,大家庭中的兄弟二人,在朝堂之上纷纷化身辩手,带来精彩的“辩论日常”;而与姐姐孙若微被迫走散又被朱瞻基救



下交由女官抚养的胡善祥(邓家佳饰),与朱瞻基之间也会有一系列的爱恨纠葛。

不同于以往的历史剧,《大明风华》避免了沉重与悲切视角,而聚焦朱氏家族,借由朱家几代人之间有趣的日常互动与相处,复杂的情感纠葛与救赎,展现中国传统家庭文化,关照现实生活。

除了几位主演,剧中也将呈现立体、真实、细腻的人物群像,比如骄横的汉王也有可爱的一面、强大如太子也会脆弱、最受宠的皇太孙却极其缺乏安全感等,在宏大的历史背景中,“明朝一家人”朝堂上的共商国是、生活中的打闹嬉笑被逐一还原,朱氏一家既是中国传统家族的浓缩,更关照了当下现实生活,以轻松的氛围引发观众对家庭最柔软的向往。



## 陈星再收徒



新快报讯 记者管瑜报道 昨天,著名歌星陈星收徒仪式发布会在广州万达文华酒店顺利举行。会上,服装师楼兰正式成为陈星的第十八位弟子。

陈星1997年步入广东流行乐坛,演唱的歌曲大多都由自己作词作曲,同年出版首张个人专辑《新打工谣》,其中由他创作并演唱的《流浪歌》红遍

## 韩乘光见证

大江南北,此后,陈星相继推出了以思乡为主打的个人专辑《望故乡》《离家的孩子》《思乡酒》《同船过渡》等!唱红了一大批脍炙人口的经典歌曲。2010年5月,陈星推出首张原创佛教歌曲专辑《菩萨保佑》。陈星的“流浪”“思乡”歌曲系列,成为了当今歌坛独树一帜的品牌。其歌曲之所以被广为传唱,

是因为他抓住了每个老百姓,每个出门人剪不断,理还乱的思乡情怀,真情的创作和演绎感动百姓。

这次陈星收的徒弟楼兰是一名服装设计师,之前一直为陈星设计服装,同时也是一家服装公司的老板。楼兰认真的态度及为人处世,得到了陈星的认可,正式成为陈星的第十八位弟子。到场的嘉宾及见证人有广州著名音乐人韩乘光老师,其代表作《茶山情歌》《风含情、水含笑》、广州市歌舞剧院演员陈前、陈星的老搭档《离家的孩子》之原唱吕飞,及陈星其他几位徒弟。

接受记者采访时,楼兰表示非常荣幸能成为陈星的徒弟,并同时谈到了自己未来的努力方向:“一方面要学习师父优秀的唱功唱法,更重要的是学习他的品质和精神。”

## 《你怎么这么好看》看片人人都想“改造”吴昕



新快报讯 记者徐绍娜报道 芒果TV全新节目《你怎么这么好看》将于今日开播。节目日前在成都举办媒体看片会,昆凌、韩火火、范湉湉及黄吉等几位“好看团”成员现身看片会,现场分享节目录制趣事。一直被“周杰伦妻子”光环笼罩的昆凌,现场表示这也是自己的一个身份,不会想要撕掉标签。而未到场的吴昕则成了好看团眼中“最应该被改造的人”。

《你怎么这么好看》每一期都展示一个真实的普通人的故事,好看团陪着素人进行家居、服装、妆容及饮食等全方位的改变,让素人的生活变得更美好。

首期节目中,“天王嫂”昆凌作为美好提案官非常暖心,给女素人嘉宾送了花和婚纱,感动了众人。最后素人嘉宾穿着她送的婚纱出现在了聚会上,她也感动得热泪盈眶。

另一边,因行程原因未到看片会现场的吴昕,却在好看团的口中成了“最应该被改造的人”“最爱哭的人”以及“最爱买买买的人”,被爆了不少料。吴昕在节目中担任美妆提案官,会给素人打造妆容。但她坦言自己是野生美妆博主,第一次给人化妆手都在抖,拍了几期后化妆水平才有提高。她也表示节目里的素人故事让她很感动,促使她对人生进行更多的思考。不过,当现场主持人问到“好看团中谁是最应该被改造的人”的问题时,吴昕成了好看团统一的答案。

## 《抵达之谜》定档,李现出演小城青年

新快报讯 记者聂青报道 李现的迷妹们有福了,由其主演的青春爱情电影《抵达之谜》正式定档2020年2月14日上映。影片由宋文执导,谢飞监制,董博睿、顾璇、林晓凡、刘韦伯等联袂主演。演绎了一段青春不留遗憾的故事,李现饰演的赵小龙一直守护着初恋的爱,而这份纯粹的爱将打败时间的侵蚀。

《抵达之谜》讲述了90年代长江边的小城里,反骨叛逆的男孩赵小龙(李现饰)与一位心爱女孩冬冬(顾璇饰),以及三位好友:方圆(董博睿饰)、大四(林晓凡饰)、三皮(刘韦伯饰)肆意张扬的青春时光。这段青春最终因为冬冬的失踪戛然而止,十几年后,当兄弟们都面目模糊地走向中年时,只有赵小龙坚信一定能找到她。

《抵达之谜》拍摄于2015年,是李现主演的首部电影。同样,《抵达之谜》



也是导演宋文的处女作。目前《抵达之谜》已成功在釜山国际电影节、中国金鸡百花电影节、北京国际电影节等多个电影节进行展映,并获得了观众好评,“影片情感粗粝但极有力量”“影片能把人瞬间拉回青春时代”等,多元的情感元素让观众再拾青春初次心动的雀跃与留恋。而小龙“我一定会找到她”的坚持,更是向观众发出勇敢信号,别再让爱变成遗憾。

